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Protokół Nr XXII/26 

z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu 

odbytej w dniu 30 marca 2026 roku 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 1200 i trwały do godz. 1310. 

Przewodniczący obrad: Jan Krzysztof Binaś 

Protokolant: Martyna Tenderenda 

 

Radni obecni na sesji: 

 

1. Binaś Jan Krzysztof 

2. Budlewski Lucjan 

3. Czarnecka Aneta Joanna 

4. Deniziak-Wodyńska Dorota Monika 

5. Gawrysiak Sławomir 

6. Karolewski Marek 

7. Koc Agata 

8. Łempicki Michał 

9. Niewiarowska Małgorzata 

10. Pietrzykowski Sławomir 

11. Prokopiak Piotr 

12. Radziszewska Ewa 

13. Radziszewski Albert 

14. Tkaczuk Andrzej 

15. Żywicka Małgorzata 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

⎯ Eugeniusz Święcki – Burmistrz Ciechanowca, 

⎯ Magdalena Kondraciuk – Zastępca Burmistrza, 

⎯ Jadwiga Koc – Skarbnik Gminy 

⎯ Radca Prawny – Monika Żukowska-Dudek 

⎯ sołtysi oraz przewodniczący zarządów osiedlowych - lista obecności stanowi załącznik  

nr 2 do protokołu, 

⎯ kierownicy oraz dyrektorzy gminnych jednostek organizacyjnych oraz zaproszeni goście – 

lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu, 

⎯ mieszkańcy miasta i gminy. 

 

Ad pkt 1 
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Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Jan Krzysztof Binaś, powitał 

Radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Ciechanowca Eugeniusza Święckiego, Zastępcę 

Burmistrza Magdalenę Kondraciuk, Skarbnik Gminy Jadwigę Koc, Radnego Powiatowego 

Krzysztofa Pełszyka, Radcę Prawnego Monikę Żukowską-Dudek, Dyrektorów i Kierowników 

gminnych jednostek organizacyjnych, sołtysów i przewodniczących komitetów osiedlowych, 

pracowników Urzędu, zaproszonych gości oraz mieszkańców miasta i gminy Ciechanowiec 

przybyłych na dzisiejszą sesję. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że na sesji Rady Miejskiej na 15 Radnych 

obecnych jest 15 i obrady sesji są prawomocne. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że protokół z XXI sesji 

został przyjęty większością głosów. 

 

Delegacja ze Szkoły Podstawowej w Ciechanowcu w osobach Dyrekcji oraz uczniów złożyła 

życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych, przekazując na ręce Burmistrza 

Ciechanowca stroik świąteczny. 

Głos zabrał Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki, który podkreślił wyjątkowy 

charakter wizyty uczniów. Zaznaczył, że pełnił funkcje w Radzie Miejskiej od 2002 roku i po 

raz pierwszy uczestniczy w sesji, podczas której dzieci ze szkoły podstawowej składają radnym 

i burmistrzowi życzenia świąteczne. Burmistrz złożył podziękowania uczniom oraz dyrekcji za 

pamięć i przygotowanie pięknych życzeń. Poinformował również o przygotowanej przez 

Przewodniczącego Rady niespodziance dla dzieci. W dalszej części wypowiedzi Burmistrz 

wskazał na aktywność plastyczną uczniów, informując o wystawie stroików wielkanocnych  

w holu szkoły. Nadmienił także, że znajdująca się w holu Urzędu Miejskiego dekoracja  

w formie dużego jaja wielkanocnego została wykonana przez dzieci ze Szkoły Podstawowej  

w Ciechanowcu. 

 

Następnie głos zabrał Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś, który w imieniu 

całej Rady Miejskiej przyłączył się do złożonych życzeń wielkanocnych. Przewodniczący 

podziękował dzieciom za piękny gest i pamięć o radnych, po czym złożył uczniom  

oraz przybyłym gościom życzenia świąteczne. 

 

 

Ad pkt 2 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 
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1) zmian w budżecie gminy na 2026 rok, 

2) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026 – 2039, 

3) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu w zakresie 

dofinansowania przebudowy ulicy Drohickiej w Ciechanowcu w latach 2026-2027, 

4) udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu na 

dofinansowanie funkcjonowania w siedzibie Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu Biura 

Zamiejscowego Wydziału Komunikacji i Dróg oraz Biura Zamiejscowego Wydziału 

Geodezji Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem, 

5)  przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Ciechanowiec na rok 2026",  

6) rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy fermy drobiu w miejscowości Kozarze. 

7. Sprawozdanie z realizacji w roku 2025 Wieloletniego Programu Współpracy w latach 2025-

2029 Gminy Ciechanowiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 Ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie. 

8. Sprawozdanie z realizacji w roku 2025 Programu Współpracy Gminy Ciechanowiec  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami pożytku publicznego. 

9. Sprawozdanie z realizacji „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi  

oraz zapobiegania bezdomności  zwierząt na terenie Gminy Ciechanowiec” w 2025 roku. 

10. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej 

za 2025 rok oraz przedstawienie potrzeb realizacji zadania. 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

12. Sprawy różne i wnioski. 

13. Zamknięcie obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że porządek obrad został 

przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad pkt 3 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zgłosił wniosek o przyjęcie protokołu  

z XXI sesji bez odczytania. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji bez odczytania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Agata Koc, Michał Łempicki, Małgorzata Niewiarowska, 

Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej 

Tkaczuk, Małgorzata Żywicka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Karolewski 

 

 

Ad pkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki powiedział, że: 

 

27 lutego – odbyło się Spotkanie z Zastępcą Burmistrza Bielska Podlaskiego Panią Iwoną 

Kołos ws. utworzenia w Ciechanowcu Rady Kobiet.  

1 marca - w sali widowiskowej odbył się koncert teatralny „Uciekinierki” w wykonaniu 

teatru BaWiMo. Wydarzenie cieszyło się dużym zainteresowaniem publiczności. 

2 marca - Pracownicy Referatu Podatków i Opłat Lokalnych zakończyli przyjmowanie 

wniosków o zwrot podatku akcyzowego. Wpłynęły 52 wnioski na kwotę 1 275 300 zł.  

2 marca – odbyły się Gminne obchody Narodowego Dnia Żołnierzy Wyklętych  

w Ciechanowcu oraz Powiatowy Bieg Tropem Wilczym. Podziękował pracownikom 

urzędu i Dyrektorowi Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Ciechanowcu 

Łukaszowi Godlewskiemu za organizację wydarzenia. 

2-4 marca – Wspólnie z Zastępcą Burmistrza Magdaleną Kondraciuk uczestniczył w XI 

Europejskim Kongresie Samorządów w Mikołajkach. 

5 marca - Odbyło się otwarcie ofert na zadanie Dostawa i montaż witaczy Gminy 

Ciechanowiec. Najkorzystniejsza oferta, spośród 6 została złożona na kwotę 140 220,00 zł. 

Koncepcja jest już opracowana, nawiązuje do skansenu w Ciechanowcu.  



Protokół Nr XXII/26 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 30 marca 2026 roku 

str. 5 

 

5 marca - Zostało ogłoszone zapytanie ofertowe na wykonanie operatu szacunkowego na 

działkę położoną w obrębie Ciechanowca.  

5 marca - Ogłoszono zapytanie ofertowe na wykonanie dokumentacji dla zadania pn.: 

„Budowa wjazdu na Targowicę Miejską ” Wpłynęły 2 oferty. Najtańszą ofertę złożył 

Zbigniew Radziszewski z Ciechanowca na kwotę 7 380,00 zł.  

6 marca - Uczestniczył w spotkaniu wspólników SIM KZN Podlaskie, dotyczącym budowy 

bloku przy ul. Ralkowej. Po świętach zostanie ogłoszony przetarg na budowę budynku. 

7 marca – Odbył się Koncert z okazji Dnia Kobiet w Sali Widowiskowej Miejskiej 

Biblioteki Publicznej. Podziękował Dyrekcji Ciechanowieckiego Domu Kultury  

oraz zespołom, które wystąpiły: The Cozarzers, The MenElse, The Rebels, SYLENA.  

9 marca – Uczestniczył w konferencji w Operze i Filharmonii Podlaskiej dotyczącej 

podsumowania programu PROW w latach 2014–2020. W spotkaniu uczestniczył Minister 

Rolnictwa Stefan Krajewski oraz Marszałek Województwa Podlaskiego Łukasz Prokorym. 

10 marca - Zostało ogłoszone zapytanie ofertowe na wykonanie zadania pn. „Przebudowa 

drogi w zakresie rozbudowy oświetlenia drogowego w m. Kobusy gm. Ciechanowiec” 

Wpłynęło 5 ofert najkorzystniejszą złożyła firma na kwotę 170 970,00 zł. Umowa zostanie 

podpisana w poniedziałek.  

11 marca - Na Politechnice Białostockiej odbyło się uroczyste spotkanie z okazji 

Ogólnopolskiego Dnia Sołtysa, organizowane przez Samorząd Województwa Podlaskiego. 

W uroczystości wzięło udział 12 sołtysów z terenu gminy Ciechanowiec, którym 

towarzyszyła Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk.  

11 marca – Uczestniczył w posiedzeniu zarządu stowarzyszenia „Ziemia 

Wysokomazowiecka”, które dotyczyło ono sprawozdania z budżetu za rok 2025. 

12 marca - Złożono wniosek o dofinansowanie projektu pn. „Senior w formie”   w ramach 

naboru ogłoszonego w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Podlaskiego  

w wysokości 676 739 zł . Projekt pisała Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej Pani 

Marzena Kryńska z pracownikami. 

13 marca - Miał zaszczyt odwiedzić Panią Jadwigę Bachorek, najstarszą mieszkankę gminy 

Ciechanowiec, a być może także całego regionu, mającą 105 lat.  

15 marca - na terenie wyspy w Ciechanowcu odbył się piknik „Pomaganie przez 

morsowanie”. 

Podziękował wszystkim zaangażowanym za jego organizację, w szczególności Panu 

Adamowi Godlewskiemu, przedstawicielom Szlachetnej Paczki, Morsom Ciechanowiec, 

Strażakom OSP w Ciechanowcu, występującym artystom SYLENA, The Cozarzers i The 

MenElse oraz pracownikom COKiS i Biblioteki. Szczególne słowa uznania kieruję też do 

wszystkich uczestników spotkania, morsów z całego regionu oraz mieszkańców. Dzięki 

nim zebrano ponad 25 tys. zł. na rzecz pogorzelców.  

17 marca – w Sali Widowiskowej Miejskiej Biblioteki Publicznej odbyła się projekcja 

filmu „Ziarno Świadomości – zdrowa żywność i naturalne rolnictwo” oraz spotkanie  

z bohaterami filmu – właścicielami Gospodarstwa Rodziny Dogor. Są to mieszkańcy naszej 

gminy z miejscowości Czaje-Wólka. Jest to bardzo interesujący i wychowawczy film. 
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18 marca – Ogłoszono zapytanie ofertowe na wykonanie kompletnej dokumentacji 

projektowo-kosztorysowej dla zadania pn.: „Przebudowa drogi gminnej na odcinku 

łączącym ul. Podlaską z ul. Wińską”. Termin składania ofert upływa dziś o 15:30. 

18 marca – Podpisano umowę na opracowanie kompleksowej dokumentacji projektowej 

dla zadania pn. „Przebudowa świetlicy (dawnej stołówki) przy stadionie w Ciechanowcu” 

z Pracownią Architektury FORMAT z Białegostoku na kwotę 36 900,00 zł. Wykonanie 

dokumentacji do dnia 27 maja 2026 r. Dokumentacja jest niezbędna do złożenia wniosku 

na pozyskanie środków na remont budynku. 

18 marca – Podpisano umowę  na opracowanie kompleksowej dokumentacji projektowej 

dla zadania pn. „Rewitalizacja Placu Ks. Krzysztofa Kluka w Ciechanowcu” z Pracownią 

Architektury FORMAT z Białegostoku na kwotę 36 900,00 zł. Wykonanie dokumentacji 

do dnia 27 maja 2026 r. 

19 marca – Uczestniczył w spotkaniu konsultacyjnym Unii Miasteczek Polskich  

w Otrębusach, poświęconym ustawie o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym 

odprowadzaniu ścieków. 

20 marca - spotkanie ze specjalistą w zakresie budowy schronów i miejsc ukrycia Prezesem 

BEWA Beton Panem Piotrem Białkowskim.  

20 marca – odbyło się spotkanie z wykonawcą PSZOK-u. Zostały ustalane kwestie 

konkretnych rozwiązań w budynku socjalnym. 

20 marca - na zaproszenie Dyrektora Podlaskiego Zarządu Dróg Wojewódzkich, Pana 

Krzysztofa Barbachowskiego obejrzał postęp prac budowy obwodnicy oraz procesu 

nasuwu mostu wiszącego nad rzeką Nurzec. Termin wykonania obwodnicy jest do  

30 czerwca, prawdopodobnie zostanie oddana dopiero we wrześniu.  

20 marca - Szkoła Podstawowa w Łempicach otrzymała informację, że wniosek złożony 

w ramach programu Poznajemy Podlaskie otrzymał dofinansowanie. Kwota 

dofinansowania wynosi 6 000 zł, wartość zadania 7 010 zł. Podziękował Pani Dyrektor za 

napisanie wniosku i pozyskanie środków. 

25 marca - podobną informację otrzymała Szkoła Podstawowa w Ciechanowcu. Szkole 

Podstawowej im. Mikołaja Kopernika w Ciechanowcu przyznano dofinansowanie również 

w kwocie 6 000 zł. Podziękował Panu Dyrektorowi za napisanie wniosku i pozyskanie 

środków. 

20 marca – Został ogłoszony przetarg na zadanie „Przebudowa drogi gminnej w m. 

Radziszewo-Króle. Termin składania ofert do 8 kwietnia. 

20 marca – Uczestniczył w zebraniu walnym stowarzyszenia Rodzina w Ciechanowcu. 

Było to spotkanie podsumowujące prace stowarzyszenia w roku 2025. Podziękował Prezes 

Cecylii Szmurło, która wkłada dużo serca i pracy, przy czym znacząco odciąża gminę  

w kwestii dożywiania osób potrzebujących oraz w prowadzeniu przytuliska. 

21 marca – Strażacy OSP Ciechanowiec społecznie pomogli przy porządkowaniu wyspy 

w Ciechanowcu. 

21 marca – Został wykonany remont plaży, została ona powiększona dwukrotnie. Koszt 

prac wynosił 15 000 zł, wykonawcą była firma Rol-Kop Usługi Koparkami Aneta i Artur 

Gumiężni z Zambrowa. 



Protokół Nr XXII/26 z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu odbytej w dniu 30 marca 2026 roku 

str. 7 

 

23 marca – Podpisał umowę z Panem Kamilem Perko - Prezesem Zarządu 

WALLMASTERS z siedzibą w Ignatkach na realizację malowania elewacji budynku 

Posterunku Policji w Ciechanowcu. Wartość inwestycji – 45 000 zł. 

23 marca – Podpisał umowę o dofinansowanie na kwotę 77 917 zł z Narodowego Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Białymstoku na zadanie „Usuwanie wyrobów 

zawierających azbest w gospodarstwach rolnych z terenu Gminy Ciechanowiec”. 

Dofinansowanie skierowane jest do mieszkańców, którzy skorzystali z dofinansowania  

i rozliczyli się z Agencją Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w trzecim naborze. 

24 marca – w siedzibie Ciechanowieckiego Ośrodka Kultury i Sportu odbyło się uroczyste 

podsumowanie Konkursu na najpiękniejsze pisanki. Do konkursu zgłoszono łącznie 41 

pisanek, wykonanych przez 36 twórców. Pisanki stały się elementem świątecznej dekoracji 

miasta, ozdobiły przestrzeń Ciechanowca, w tym drzewka w centrum oraz wnętrze budynku 

Urzędu Miejskiego. Podziękował Dyrektor i pracownikom Ciechanowieckiego Ośrodka 

Kultury i Sportu za przygotowanie konkursu.  

24 marca – Ogłoszono zapytanie ofertowe na zadanie opracowanie Programu 

Funkcjonalno-Użytkowego na wykonanie projektu budynku związanego z budową budowli 

ochronnej przy ul. Wojska Polskiego, obejmującego schron, remizę OSP i centrum 

szkoleniowe. 

26 marca – Spotkanie w Ministerstwie Kultury i Dziedzictwa Narodowego w sprawie 

utworzenia szkoły muzycznej. Niestety Ministerstwo nie jest przychylne, zasugerowało 

utworzenie ogniska muzycznego. Napisane zostanie odwołanie o ponowne rozpatrzenie 

wniosku. 

24 marca – Podczas sesji Sejmiku Województwa Podlaskiego została podjęta uchwała  

w sprawie przyznania w wysokości 25 000 zł na realizację projektu międzynarodowego pn. 

„Mosty Przyjaźni – polsko-ormiańskie kolonie dzieci i młodzieży”. 

25 marca – Odbyło się spotkanie w sprawie rozbiórki starych budynków (garaży przy 

starorzeczu) za stadionem. Jest już pozwolenie konserwatora na rozbiórkę. W tym miejscu 

planowane są parkingi na samochody.  

27 marca – Złożony został wniosek na przyznanie pomocy w ramach Planu Strategicznego 

dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023-2027 „Infrastruktura na obszarach wiejskich  

oraz wdrożenie koncepcji inteligentnych wsi – inwestycje w zakresie indywidualnego 

oczyszczania ścieków”. Wniosek opiewa na kwotę 1,5 mln zł i obejmuje 36 przydomowych 

oczyszczalni na terenie gminy Ciechanowiec. 

29 marca – Uczestniczył wspólnie ze Skarbnik, Dyrektor OPS, Zastępcą Burmistrza  

w uroczystościach obchodów Niedzieli Palmowej z udziałem Księdza Biskupa Piotra 

Sawczuka. 

 

Trwa remont boiska „Orlik” przy budynku Szkoły Podstawowej przy ul. Sosnowej, który 

prawdopodobnie zakończy się w tym tygodniu.  

 

W trakcie jest dostosowanie pomieszczeń w budynku Szkoły Podstawowej przy ul. 

Sosnowej w ramach programu LOVE. Fundacja Orzeł pozyskała środki na modernizację 

pomieszczeń. Miejsce będzie służyło mieszkańcom Ciechanowca i seniorom z gminy. 
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W okresie między sesjami Burmistrz wraz z Zastępcą przyjęli 120 interesantów.  

 

Burmistrz poinformował o pracach związanych z wyrównywaniem dróg na terenie gminy. 

Prace zostały wykonane w następujących sołectwach: 

- Koce-Piskuły, Łempice, Radziszewo-Króle, Koce-Basie (po 3 drogi), 

- Kosiorki, Kostuszyn Kolonia, Radziszewo Stare (po 2 drogi), 

- Koce-Schaby, Nowodwory, Kozarze, Zadobrze, Wojtkowice-Glinna, Tworkowice (po 1 

drodze). 

Dodatkowo wyrównano drogę na odcinku Kobusy – Radziszewo Stare oraz drogę dojazdową 

do posesji mieszkańca w miejscowości Kobusy. 

 

Burmistrz podsumował działania związane z utrzymaniem dróg, wskazując na wysoką 

efektywność nowo zakupionej równiarki. Wyraził opinię, że wsparcie tego zakupu środkami  

z funduszu sołeckiego było bardzo dobrą decyzją, która realnie przekłada się na poprawę 

infrastruktury. Burmistrz podkreślił użyteczność sprzętu i wyraził nadzieję, że sołtysi są 

zadowoleni z efektów przeprowadzonych prac w ich sołectwach. 

Burmistrz Ciechanowca, wspólnie z Przewodniczącym Rady Miejskiej oraz Zastępcą 

Burmistrza, dokonał uroczystego wręczenia nagrody jubileuszowej i podziękowań dla Pani 

Marzeny Kryńskiej – Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Ciechanowcu, z okazji 

jubileuszu 35-lecia pracy zawodowej.  

Burmistrz Eugeniusz Święcki w okolicznościowym przemówieniu podkreślił szczególne 

zasługi Pani Dyrektor dla rozwoju społecznego gminy. Wskazał, że jej zaangażowanie było 

kluczowe przy tworzeniu Klubów Seniora oraz realizacji licznych programów osłonowych dla 

mieszkańców. Wspominając początki współpracy w 2018 roku, Burmistrz przywołał historię 

pierwszego wspólnie przygotowanego projektu na Klub Seniora, który musiał zostać 

opracowany w bardzo krótkim czasie. Podkreślił determinację Pani Dyrektor, dla której pisanie 

wniosków o dofinansowanie stało się z czasem praktyką, przynoszącą gminie wymierne 

korzyści. 

 

Burmistrz Eugeniusz Święcki złożył Pani Marzenie Kryńskiej wyrazy uznania za 

dotychczasową pracę, dziękując za wsparcie w rozwoju gminy i wyrażając nadzieję na dalszą, 

owocną współpracę.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do sprawozdania Burmistrza z pracy 

między sesjami. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Ad pkt 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt:  

Interpelacje i zapytania radnych. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, iż w terminie między sesjami nie odnotowano 

wpływu interpelacji. W odpowiedzi na zapytanie Przewodniczącego o nowe wnioski, radni nie 

zgłosili żadnych interpelacji. 

Ad pkt 6 ppkt 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Skarbnik Gminy Jadwiga Koc omówiła proponowane zmiany w budżecie, wskazując na ich 

szeroki zakres. Poinformowała o wprowadzeniu do budżetu wolnych środków z roku 2025  

w łącznej kwocie 3 377 000 zł, z czego 233 000 zł stanowią niewykorzystane środki na 

przeciwdziałanie alkoholizmowi (z przeznaczeniem na kontynuację zadań w tym obszarze), 

522 000 zł to środki z trzech niezrealizowanych projektów unijnych, których zakończenie 

zaplanowano na bieżący lub przyszły rok. Pozostała część wolnych środków została 

rozdysponowana na bieżące potrzeby budżetowe oraz inwestycje, w tym głównie na 

modernizację dróg gminnych. Skarbnik wyszczególniła zabezpieczenie kwoty 351 000 zł jako 

pomoc finansową dla Powiatu Wysokomazowieckiego na przebudowę ul. Drohickiej  

(z planowanym udziałem w wysokości 900 000 zł w roku 2027). Dodatkowo poinformowała  

o planach optymalizacji zarządzania środkami finansowymi gminy. W związku z posiadaniem 

nadwyżki na rachunku bieżącym, która zostanie wydatkowana w okresie jesiennym, gmina 

ogłosiła zapytanie ofertowe na ulokowanie kwoty 6 000 000 zł na lokacie bankowej.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy 

na 2026 rok. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok . 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zmian w budżecie gminy na 2026 rok . 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy na 2026 rok . 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 156/XXII/26 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok stanowi załącznik 

nr 4 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 2 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Skarbnik Gminy Jadwiga Koc wyjaśniła, że proponowane zmiany w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej wynikają bezpośrednio z aktualizacji budżetu na rok 2026 oraz planów na rok 2027. 

Kluczowym elementem jest ujęcie pomocy finansowej dla Powiatu Wysokomazowieckiego na 

realizację przebudowy ulicy Drohickiej. Skarbnik doprecyzowała, że na ten cel zabezpieczono 

kwotę 351 000 zł w roku 2026 oraz 900 000 zł w roku 2027. 

Ponadto Skarbnik wskazała, że konieczność uaktualnienia WPF-u została wymuszona 

wprowadzeniem wolnych środków z roku 2025. Operacja ta wpłynęła na wynik finansowy roku 

2026 oraz wymagała dostosowania limitów wydatków na przedsięwzięcia, które wcześniej 

figurowały w prognozie, a obecnie zostały zwiększone o kwoty niewykorzystane w roku 

ubiegłym 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 
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uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 

2026-2039. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Głosowano w sprawie: 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ciechanowiec na lata 2026-2039. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 157/XXII/26 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Ciechanowiec na lata 2026-2039 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Wysokomazowieckiemu  w zakresie dofinansowania przebudowy ulicy Drohickiej  

w Ciechanowcu w latach 2026-2027. 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki przedstawił strukturę finansowania inwestycji 

na ul. Drohickiej. Poinformował, że zgodnie z kosztorysem całkowita wartość robót 

naziemnych wynosi 4 504 000 zł. Powiat Wysokomazowiecki pozyskał na ten cel 

dofinansowanie z Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg w wysokości 2 002 000 zł. 

Pozostała do sfinansowania kwota została podzielona po połowie pomiędzy Gminę 

Ciechanowiec a Powiat Wysokomazowiecki. Burmistrz wyjaśnił, że na prośbę Starosty, gmina 

zabezpiecza w swoim budżecie pomoc finansową w wysokości 351 000 zł w roku bieżącym 

oraz 900 000 zł w roku przyszłym. Jednocześnie zaznaczył, że ostateczne kwoty mogą ulec 

korekcie po rozstrzygnięciu postępowania przetargowego i wyłonieniu wykonawcy. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 
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Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu  w zakresie dofinansowania przebudowy ulicy 

Drohickiej w Ciechanowcu w latach 2026-2027. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu  

w zakresie dofinansowania przebudowy ulicy Drohickiej w Ciechanowcu w latach 2026-2027. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu  w zakresie dofinansowania 

przebudowy ulicy Drohickiej w Ciechanowcu w latach 2026-2027. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu  w zakresie dofinansowania 

przebudowy ulicy Drohickiej w Ciechanowcu w latach 2026-2027. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 158/XXII/26 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Wysokomazowieckiemu w zakresie dofinansowania przebudowy ulicy Drohickiej  

w Ciechanowcu w latach 2026-2027 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej 

Powiatowi Wysokomazowieckiemu na dofinansowanie funkcjonowania w siedzibie 
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Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu Biura Zamiejscowego Wydziału Komunikacji i Dróg 

oraz Biura Zamiejscowego Wydziału Geodezji Starostwa Powiatowego w Wysokiem 

Mazowieckiem. 

 

Burmistrz Ciechanowca poinformował, że jest to pomoc w wysokości 11 tysięcy zł za cały 

rok 2026 na utrzymanie dwóch Biur Zamiejscowych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia w 2026 roku 

pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu na dofinansowanie funkcjonowania  

w siedzibie Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu Biura Zamiejscowego Wydziału Komunikacji 

i Dróg oraz Biura Zamiejscowego Wydziału Geodezji Starostwa Powiatowego w Wysokiem 

Mazowieckiem. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi 

Wysokomazowieckiemu na dofinansowanie funkcjonowania w siedzibie Urzędu Miejskiego  

w Ciechanowcu Biura Zamiejscowego Wydziału Komunikacji i Dróg oraz Biura 

Zamiejscowego Wydziału Geodezji Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu na 

dofinansowanie funkcjonowania w siedzibie Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu Biura 

Zamiejscowego Wydziału Komunikacji i Dróg oraz Biura Zamiejscowego Wydziału Geodezji 

Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem. 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu na 

dofinansowanie funkcjonowania w siedzibie Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu Biura 

Zamiejscowego Wydziału Komunikacji i Dróg oraz Biura Zamiejscowego Wydziału Geodezji 

Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 159/XXII/26 w sprawie udzielenia w 2026 roku pomocy finansowej Powiatowi 

Wysokomazowieckiemu na dofinansowanie funkcjonowania w siedzibie Urzędu Miejskiego  

w Ciechanowcu Biura Zamiejscowego Wydziału Komunikacji i Dróg oraz Biura 

Zamiejscowego Wydziału Geodezji Starostwa Powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ciechanowiec na rok 

2026". 

 

Zastępca Burmistrza Magdalena Kondraciuk przedstawiła założenia projektu uchwały, 

wskazując, że zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom jest zadaniem własnym gminy,  

a obowiązek uchwalenia stosownego programu do 31 marca każdego roku wynika z przepisów 

prawa. Wyjaśniła, że głównym celem programu jest ograniczenie zjawiska bezdomności  

oraz zapewnienie zwierzętom właściwej opieki na terenie gminy Ciechanowiec. 

Poinformowała, że na realizację programu w 2026 roku zaplanowano kwotę ok. 63 000 zł 

brutto. Środki te zostaną przeznaczone na zapewnienie miejsc w schronisku oraz opiekę 

weterynaryjną, zabiegi sterylizacji i kastracji, zakup karmy, środków czystości oraz innych 

artykułów niezbędnych do utrzymania zwierząt oczekujących na adopcję, opiekę nad 

zwierzętami wolnożyjącymi. Zastępca Burmistrza zaznaczyła, że cele i kierunki działań  

w tegorocznym programie są tożsame z założeniami realizowanymi w roku ubiegłym. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki 
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nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy 

Ciechanowiec na rok 2026". 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi  

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ciechanowiec na rok 2026". 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Ciechanowiec na rok 2026". 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Ciechanowiec na rok 2026". 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Sławomir Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, 

Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 160/XXII/26 w sprawie przyjęcia "Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ciechanowiec na rok 

2026" stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Ad pkt 6 ppkt 6 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy fermy 

drobiu w miejscowości Kozarze. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Małgorzata Niewiarowska 

przedstawiła projekt uchwały. Poinformowała, że przedmiotowa petycja jest tożsama z petycją 

rozpatrywaną przez Radę poprzednio. Następnie Przewodnicząca odczytała treść opinii 
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wypracowanej podczas posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która zawiera 

uzasadnienie proponowanego sposobu rozpatrzenia petycji przez Radę Miejską. 

 

Opinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania do projektu 

uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji 

dotyczącej budowy fermy drobiu w miejscowości Kozarze. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Sławomir 

Pietrzykowski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy fermy drobiu w miejscowości 

Kozarze. 

 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy fermy drobiu w miejscowości Kozarze. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy fermy drobiu w miejscowości Kozarze. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, Sławomir 

Pietrzykowski, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, 

Małgorzata Żywicka. 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Niewiarowska. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

większością głosów. 

 

Uchwała Nr 161/XXII/26 w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej budowy fermy drobiu  

w miejscowości Kozarze stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

Ad pkt 7 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Sprawozdanie  

z realizacji w roku 2025 Wieloletniego Programu Współpracy w latach 2025-2029 Gminy 

Ciechanowiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 

ust. 3 Ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie. 

 

Kierownik Referatu Organizacyjnego Marta Koc przedstawiła sprawozdanie z realizacji 

wieloletniego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. Przypomniała, że 

obowiązek przedłożenia Radzie corocznego sprawozdania wynika z przepisów ustawowych 

oraz z uchwały Rady Miejskiej z dnia 25 października 2024 r. przyjmującej program wieloletni 

na lata 2025–2029. 

Pani Kierownik poinformowała, że w ramach realizacji programu w 2025 roku Gmina 

przekazała środki finansowe w wysokości 1 164 399,71 zł. Fundusze te zostały skierowane do 

Stowarzyszenia Pomocy „Szansa” w Witowicach na prowadzenie Środowiskowego Domu 

Samopomocy w Radziszewie Starym. 

Dzięki przekazanemu dofinansowaniu zapewniono opiekę dla 30 osób  

z niepełnosprawnościami. Placówka funkcjonowała przez cały rok, 5 dni w tygodniu. 

Kierownik podkreśliła, że uczestnicy mieli zapewniony dostęp do profesjonalnej terapii  

w licznych pracowniach (m.in. rękodzieła, plastycznej, kulinarnej i ruchowej) oraz opiekę 

wykwalifikowanych specjalistów, co pozwoliło na realny rozwój ich umiejętności społecznych 

i życiowych 

 

Sprawozdanie z realizacji w roku 2025 Wieloletniego Programu Współpracy w latach 2025-

2029 Gminy Ciechanowiec z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi 

w art. 3 ust. 3 Ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego  

i o wolontariacie stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

Ad pkt 8 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Sprawozdanie  

z realizacji w roku 2025 Programu Współpracy Gminy Ciechanowiec z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami pożytku publicznego. 

 

Kierownik Referatu Organizacyjnego Marta Koc przedstawiła sprawozdanie z realizacji 

współpracy Gminy z organizacjami pozarządowymi w 2025 roku, wskazując na jej stały  

i wieloaspektowy charakter. W wystąpieniu podkreślono formy współpracy, które obejmowały 
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wsparcie merytoryczne (pomoc w pisaniu wniosków), promocyjne (publikacje na stronie 

Urzędu), patronaty Burmistrza oraz udostępnianie infrastruktury gminnej (COKiS, MBP, 

Stadion). Wspólne inicjatywy, m.in. festyny, koncerty, Narodowe Czytanie oraz turnieje 

sportowe. Kierownik Marta Koc poinformowała, o dofinansowaniach zadań z zakresu kultury 

fizycznej, w tym akademię piłkarską, zajęcia siatkarskie i turniej szachowy. Powiadomiła,  

że na terenie Gminy funkcjonuje obecnie 28 organizacji pozarządowych, 8 kół gospodyń 

wiejskich oraz 11 innych podmiotów prowadzących działalność społeczną. 

Poinformowano również, że sprawozdanie zostało przedłożone Radzie zgodnie  

z obowiązującymi przepisami prawa. 

 

Sprawozdanie z realizacji w roku 2025 Programu Współpracy Gminy Ciechanowiec  

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami pożytku publicznego stanowi załącznik nr 

12 do protokołu. 

 

Ad pkt 9 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Sprawozdanie  

z realizacji „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności  zwierząt na terenie Gminy Ciechanowiec” w 2025 roku. 

 

Kierownik Referatu Gospodarczo-Administracyjnego Sebastian Kujawski przedstawił 

szczegółowe sprawozdanie z realizacji ustawowych zadań gminy w zakresie opieki nad 

zwierzętami. Poinformował, że program realizowano na podstawie uchwał Rady Miejskiej  

z marca i sierpnia 2025 r. Gmina miała podpisane stałe umowy ze schroniskiem „Zwierzaki do 

wzięcia” w Kłoczewie, lekarzami weterynarii oraz gospodarstwem rolnym w Lubowiczu 

Wielkim (zapewnienie miejsca dla zwierząt gospodarskich). Przeprowadzono 13 adopcji 

stałych oraz 12 adopcji do domów tymczasowych. Sfinansowano 12 zabiegów sterylizacji 

zwierząt właścicielskich. Zapewniono całodobową opiekę weterynaryjną w przypadku zdarzeń 

drogowych. Aktualnie pod opieką gminy przebywa 16 psów (15 w lokalnym przytulisku, 1  

w schronisku zewnętrznym). Zorganizowano akcje informacyjne oraz zbiórki karmy. 

Odnotowano darowiznę od firmy BIALGRUZ w postaci 600 kg karmy. Na realizację programu 

w 2025 r. wydatkowano łącznie 35 536,45 zł. 

 

 

Sprawozdanie z realizacji „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności  zwierząt na terenie Gminy Ciechanowiec” w 2025 roku stanowi załącznik nr 13 

do protokołu. 

 

Ad pkt 10 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Sprawozdanie  

z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej za 2025 rok 

oraz przedstawienie potrzeb realizacji zadania.  
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Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Ciechanowcu, Marzena Kryńska, przedstawiła 

sprawozdanie z realizacji zadań wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny i pieczy 

zastępczej. Poinformowała, że obowiązek ten jest realizowany corocznie w terminie do 30 

marca. W kluczowych punktach wystąpienia Dyrektor wskazała obecnie realizowany 3-letni 

program wspierania rodziny został przyjęty uchwałą Rady Miejskiej w grudniu 2025 r.  

i obowiązuje do 2028 r. Poinformowała, że w gminie nie zatrudniono asystenta rodziny, bieżący 

monitoring prowadzą pracownicy socjalni OPS. Zapewniony jest bezpłatny dostęp do 

specjalistycznego poradnictwa (psycholog, psychoterapeuta, pedagog, prawnik) w budynku 

Urzędu Miejskiego oraz placówkach oświatowych. Przy Szkole Podstawowej w Ciechanowcu 

funkcjonuje świetlica środowiskowa (utworzona w 2022 r.), z której w minionym roku 

korzystało 15 dzieci. W 2025 r. w pieczy zastępczej przebywało 5 dzieci (2 w rodzinie 

zawodowej, 3 w rodzinach spokrewnionych). Gmina współfinansuje ich pobyt zgodnie  

z ustawowymi progami (10%, 30%, 50%). Łączny koszt wydatkowany na ten cel w 2025 r. 

wyniósł 124 456 zł. Dokument składa się z części dotyczącej zadań ustawowych OPS  

oraz części opisującej działania innych podmiotów i organizacji pozarządowych realizujących 

statutową pomoc rodzinie i dziecku. 

 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Jana Krzysztofa Binasia o dalsze potrzeby, Dyrektor 

Marzena Kryńska wymieniła: finansowanie szkoleń kadry pomocowej, wsparcie bezpłatnego 

poradnictwa specjalistycznego oraz kontynuację wieloletniego dostępu do opieki 

psychologicznej i psychoterapeutycznej w gminie, a także realizację bieżących zadań przez 

jednostki pomocowe. 

 

Ponadto Burmistrz wskazał na potrzebę poprawy warunków lokalowych Ośrodka Pomocy 

Społecznej, co potwierdziła Dyrektor Marzena Kryńska. 

 

Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i systemu pieczy zastępczej  

za 2025 rok oraz przedstawienie potrzeb realizacji zadania stanowi załącznik nr 14 do 

protokołu.  

 

Ad pkt 11 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Odpowiedzi na 

interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował zebranych, że żadne 

interpelacje ani zapytania nie wpłynęły. 

 

Ad pkt 12 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Sprawy różne  

i wnioski. 
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Głos zabrała Sołtys sołectwa Radziszewo-Króle Małgorzata Moczulska, która odniosła się 

do pracy nowej równiarki na drogach gminnych. Poinformowała, że maszyna sprawuje się 

wyśmienicie. Sołtys złożyła podziękowania Burmistrzowi – za wyrażenie zgody na 

skierowanie maszyny do prac na drogach gminnych, Prezesowi FARE Wojciechowi 

Puchaczewskiemu oraz pracownikowi obsługującemu urządzenie – za wzorowe i rzetelne 

wykonywanie powierzonych zadań. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki podziękował Sołtys sołectwa Radziszewo-Króle 

za pozytywną opinię, zaznaczając jednocześnie, że utrzymanie dróg gminnych w należytym 

stanie jest obowiązkiem gminy. 

W ramach uzupełnienia sprawozdania z działalności międzysesyjnej, Burmistrz poinformował 

o przystąpieniu Gminy do akcji „Operacja Czysta Rzeka” zaplanowanej na dzień 13 kwietnia. 

Wyjaśnił, że działania obejmą sprzątanie rzeki oraz dróg, których stan czystości określił jako 

wysoce niezadowalający. Burmistrz skierował prośbę do radnych, sołtysów oraz wszystkich 

mieszkańców o liczne włączenie się w tę inicjatywę. 

 

Na zakończenie obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś złożył 

wszystkim obecnym życzenia z okazji nadchodzących Świąt Wielkanocnych, życząc zdrowia, 

radosnego świętowania oraz tradycyjnego „smacznego jajka” i „mokrego dyngusa”. 

 

Do życzeń przyłączył się Burmistrz Eugeniusz Święcki, życząc zebranym przede wszystkim 

zdrowia, pomyślności w życiu osobistym i zawodowym oraz spokojnego wypoczynku w gronie 

rodzinnym. Jednocześnie Burmistrz zaprosił wszystkich uczestników sesji na wspólne 

spotkanie świąteczne. 

 

Ad pkt 13 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś podziękował wszystkim obecnym na 

sesji, a następnie, po wyczerpaniu porządku dziennego, dokonał zamknięcia obrad XXII sesji 

Rady Miejskiej w Ciechanowcu. 

 

 

    Protokołowała      Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Martyna Tenderenda                                                                         Jan Krzysztof Binaś  

 

 


